

Объединенные горячим стремлением к мирной жизни, к созидательному труду, все советские люди с глубоким удовлетворением встретили сообщение о решении Всемирного Совета Мира присудить Леониду Ильичу Брежневу «Золотую медаль мира» имени Ф. Жолио-Кюри. Мы все преисполнены чувств радости и гордости — ведь высшая награда движения сторонников мира, которой удостоен Генеральный секретарь ЦК КПСС, — это оценка его неустанной, целеустремленной деятельности на благо мира, заслуг нашей партии, всего советского народа в борьбе за разрядку международной напряженности, за освобождение человечества от опасности новой мировой войны.

Вместе со всем советским народом в этой борьбе участвуем и мы, деятели советского искусства. Композиторами столицы создано немало произведений, проникнутых верой в победу дела мира. В Советском Союзе и за его пределами поются наши песни, зовущие к дружбе и миру между народами.

С огромным волнением и подъемом писал я музыку песни на стихи поэта А. Жарова:

Во имя светлой юности,
Во имя ясной радости,
Во имя человечества
Борьбу за мир ведем!

Д. ПОКРАСС,
народный артист СССР,
лауреат Государственной
премии.

Музыкальный музей
Москва

26 НОЯ 1977